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43,82%
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15,16%
Muy buena

12,53%
Muy mala

10,67%
Mala

 En su barrio, ¿cómo evalúa la gestión municipal en…? 

17,82%
Intermedio



Gestión
municipal.

Distribuido por tarea.

Muy buena Buena Intermedio Mala Muy mala

Estado de
las calles

Plazas y
espacios verdes

Limpieza de calles
y acequias

Preventores

Alumbrado
público

Resolución de
reclamos

Trámites
municipales

Recolección
de residuos

 En su barrio, ¿cómo evalúa la gestión municipal en…? 
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PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD

¿Cómo evaluaría la inseguridad, en la zona en la que Ud. vive?

31,91%
Tranquilo

6,38%
Muy tranquilo

7,73%
Muy inseguro

19,41%
Inseguro

34,57%
Intermedio



Percepción de
seguridad.

Distribuido por género. Mujeres.

Percepción de
seguridad.

Distribuido por género. Hombres.

7,31%
Muy tranquilo

28,31%
Tranquilo

33,79%
Intermedio

¿Cómo evaluaría la inseguridad, en la zona en la que Ud. vive?

22,37%
Inseguro

8,22%
Muy inseguro
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